

为社会治理法治化工作作出贡献

市人大检查组来长宁开展监督调研



检查组一行实地察看华阳路街道综合为老服务中心工作情况

“

近日，市人大常委会副主任陈靖率市人大社会治理法治化综合执法检查以及养老政策和机制完善情况监督调研工作组来长宁调研检查工作。市人大常委会委员、社会委主任委员赵永峰，市人大常委会委员、社会委副主任委员周宏，区人大常委会副主任宋嘉禾，副区长陆浩参加。

检查组一行来到华阳路街道综合为老服务中心、华院居委会、华阳路街道社区志愿服务中心，实地察看了日间照料、助餐等社区养老服务、社区治理等方面工作情况。在随后的座谈会上，区文明办、区民政局、

区城运中心负责人分别汇报了长宁区社会治理相关法规贯彻落实情况，区民政局负责人汇报了长宁区养老政策和机制完善工作情况。市代表和与会人员进行了互动交流。

陈靖肯定了长宁区基层治理工作和为老服务工作。他表示，希望长宁区在今年的社会治理法治化综合执法检查中继续发挥优势，努力践行全过程人民民主，坚持问题导向，在相关调研的过程中形成可复制的经验和方案，为全市社会治理法治化工作作出更大贡献。

为园区高质量发展注入强劲动力

区委副书记纪晓鹏走访华阳路街道德必集团



近日，长宁区委副书记纪晓鹏走访上海德必文化创意产业发展（集团）股份有限公司，华阳路街道党工委书记白燕陪同调研。

德必集团详细介绍了德必园区产业分布、社群活动以及轻公司生态圈的发展理念，同时介绍了德必企业成长历史、对外交流合作项目、国内项目发展愿景等情况。

纪晓鹏对企业为长宁经济发展作出的贡献给予高度肯定，并指出：要进一步优化企业服务。区相关部门与街道要

深化服务企业工作机制，强化服务企业举措力度，加强沟通和联系，为企业扎根长宁、发展壮大提供全方位服务；二要进一步助力企业发展。围绕园区企业特点，要强化条块联动，积极对接，主动赋能，为企业发展创造更大的平台和更广阔的空间，实现企业自身拓展与区域经济发展的高品质“双赢”局面；三要进一步做好党建工作。坚持党建引领，推动党建工作与企业发展深度融合，为企业发展集中智慧、整合资源、凝聚共识。

座谈中，华阳路街道党工委书记白燕表示：华阳路街道将一如既往地优化营商环境，持续做好企业服务，全力支持企业发展；同时也希望德必集团作为智慧智库，积极响应和支持“上海硅谷”科创街区建设，凝聚更多上下游科创企业入驻科创街区；通过服务凝聚，提升组织凝聚，为园区高质量发展注入强劲动力。

将关心送到困难群众的家门口和心坎上

区领导赴华阳路街道走访慰问社区困难家庭



近日，长宁区委常委、组织部部长白雪茹看望了秀水居民区的大重病低保家庭和华三居民区的困难老人家庭。白雪茹与居民亲切交谈，了解大病居民日常生活起居和生活保障情况，叮嘱居民保重身体，积极面对病情。白雪茹肯定了华阳路街道长期以来对辖区内各类困难家庭的关心，希望街道要持续关心关爱社区困难家庭，及时为社区困难家庭排忧解难，切实保障困难群众的基本生活，扎实做好民生保障服务，尽心



尽力为困难居民排忧解难。

长宁区副区长翁华建走访华阳路街道华一居民区的困难残疾人家。翁华建为居民送上慰问，亲切询问居民的身体状况和困难情况，对一户多残的残疾待遇进行了了解，叮嘱居民注意身体，有困难及时向居委会反映。翁华建指出，街道和各居民区要一如既往地关心居民的生活情况，主动发现困难，及时了解需求、宣传政策、给予帮助。

为沿岸居民幸福生活再加码

华漾阅空间正式启用

苏州河畔，水脉绵延，惬意流转。生活、生态在这里深度融合，宜居、宜业在此处互动并进。城市公共空间的打造已成为服务为民、发展为民的生动样本，是城市形象肌理的体现，是城市文明和文化特色的表现。华漾阅空间的启用，成为“一江一河”布景的又一创新型典范，是打造多效合一的公共文化生活空间特色型案例，为沿岸居民幸福生活再加码，形成广受居民好评的优质滨江人文景观示范点。

近日，由长宁区文化和旅游局、华阳路街道联合主办的2023年华阳四季文化+“美育新生活 你好苏州河”华漾阅空间揭幕仪式，在华东政法大学馆下1575开启。长宁区副区长陈颖，区委宣传部副部长、区文化和旅游局局长朱剑伟，区文化和旅游局副局长黄骅，华阳路街道党工委书记白燕，街道党工委副

书记、办事处主任刘于朋，街道党工委委员、二级调研员陈正业，区文旅局、区图书馆等相关负责人以及居民区代表、读书会成员代表等出席活动。

此次，华阳路街道以2023年四季文化+“美育新生活 你好苏州河”为主题，通过创新“互联网+文化服务”线上、线下相结合的活动模式，为居民提供樊登听书、超星“朗读亭”诵读、图书集市等活动，并在华政步道开放全新点位——华漾阅空间。

“华漾阅空间”作为华政步道开放式文化空间的新点位、游艇码头文旅线路的新起航、华阳吾百家园建设的新延展，正在积极践行“让生活融入，让文脉接续”的服务方针，着力再塑“文献、阅读、活动”多效合一的公共文化生活空间，通过沉浸式了解江河文化、讲好江河

故事，将一江一河在上海历史人文中的理念与温度根植于市民心中。

近年来，华阳路街道通过优质资源整合、文化载体拓展、服务网络建设、品牌内涵深化，切实将文化资源转化成为品牌建设源动力，融合党建主题、吾百家园、环保宣传、书香教育、全民健身、惠民服务等“+”法内容，不断提高社区公共文化服务水平，努力促进社区公共文化优质均衡发展。

2023年华阳四季文化+“美育新生活 你好苏州河”华漾阅空间揭幕活动的举办，让市民在享受休闲生活的同时，体验更加便利的公共文化服务，共享社会治理和城市更新的丰硕成果。



为确保“五一”期间社会运行平稳有序，近日，区委常委、宣传部部长潘国力率队来到华阳，对西西弗书店及相关点播影院开展安全生产专项检查，强调要时刻绷紧安全生产这根弦，切实落实节日安全风险防控措施，做好迎接“五一”客流高峰的预案，确保人民群众度过一个平安快乐的劳动节。

节前，由街道党工委书记白燕，党工委副书记、办事处主任刘于朋，党工委副书记朱裕明，办事处副主任张蔚带队，联合区消防救援支队、华阳路派出所等单位组成检查组，开展“五一”节前安全消防综合大检查工作，对辖区内养老机构、医疗机构、商业综合体、小型建筑工地、居民区等重点领域进行了安全消防综合大检查。

检查组重点检查了消防设施设备、监控运行、燃气使用等安全措施落实情况，针对检查中发生的问题，检查人员当场提出整改意见，并要求立即整改，及时消除安全隐患，同时还要求牢固树立安全发展理念，提升安全生产风险管控能力，切实将各类安全隐患消除在萌芽状态，严防各类安全事故发生，全力保障人民群众的生命财产安全。

绷紧节日「安全弦」
华阳路街道开展「五一」节前安全消防综合大检查